Diskrétna matematika I. — Doméaca uloha ¢. 4

Cvicenia v tyzdni 15. oktébra 2007

Zopakujme si axiomy vyrokovej logiky a tri formule dokazané na prednaske:
) FA= (B=A)

) FA=(B=C))=(A=B)=(A=10))

) F(-B=-4)= (A= B)

) FA=A

) F-A= (A= B)

) F-—A= A

Dokazte platnost nasledujicich formiil (okrem axiém a pravidla modus ponens moézete pouzit aj vetu
o dedukcii a formule dokdzané na prednéske, resp. v domécej lohe):

1. (V2) F B= —B.

2. Pre formulu (A = B) = (—A = —B) néjdite dokaz, alebo zd6vodnite preco je to nemozné.
3.(V4) +FA=((A= B)= B).

4. (V3) F (A= B)= (=B = —-A). Pomocka: ukdzte A = B,——AF —==B pomocou (V2) a (V2’).

5. (V) F -A = (=B = —(AV B)). Pomobcka: pouzite definiciu AV B := -A = B, ukézte
-At (A= B)= B apouzite (V3).

Bonusové priklady
6. (V8) +FA= (-B=—-(A= B)).
7. (-B=-4)= ((-B= A) = B).

8. F(A=B)= ((mA= B)= B).



